

БАШНЯ СТРАЖИ

Вестник Присутствия Христа

СКАЛА ВЕКОВ
Никто не может положить
другого основания
ИСКУЩЕНИЕ ЗА ВСЕХ

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?
Приближается Утро, но еще Ночь”.-Исаии21:12

The Watch Tower and Herald of Christ's Presence
(Russian Edition—Monthly)

Vol. VI. МѢСЯЧНИК № 12

Декабрь, (December) 1929

ОГЛАВЛЕНИЕ

ОПРАВДАНИЕ ЕГО ИМЕНИ	179
Поручение	179
Фиги	182
Всѣ народы	183
Воскресеніе	184
Царственный род	185
БОГОДУХНОВЕННА ЛИ БИБЛІЯ?	187
УКАЗАТЕЛЬ ЛЕКЦІЙ С 1929 г.	192

© W.T.B.T.S.

На землѣ уныние народов и недоумение; и море восшумит (неспокойное, недовольное) и возмутится; люди будут изыхать от страха и ожидания бедствий, грядущих на вселенную ибо сплы небесные поколеблются. ... Когда вы увидите то сбывающимся, знайте, что близко Царствие Божие. Восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше.” — Луки 21:25-31. Матфея 24:33; Марка 13:29.

ЭТОТ ЖУРНАЛ И ЕГО СВЯЩЕННАЯ МИССІЯ.

Этот Журнал издается "БАШНЕЙ СТРАЖІ" Біллін и Обществом Научного Сочиненія", его цель есть дабы помоч людям понять план Божій. В нем содержится систематическое исследование Библии, из которого постоянные читатели могут пользоваться. Он сообщает общинам о прибытии странствующих представителей, называемых "Пилигримами", или Проповѣдниками. Объявляет о съездах Общества, а также знакомит с докладами на съездах. Помещает программы радионадавательные и подает выдержки из Библии надаваемые на радио.

Он руководится только Библией, как Божественным откровением Словом истины. Он особенно основывается на великой жертве Искупления, как на основательной доктрине, которой все иные доктрины меряются. Он свободен от всяких партий, сект и вѣрований, человѣческих. Он не держится догматической склонности, напротив он приглашает до полного и энергичного изслѣдованія его содержания, во слѣдь непогрѣшимаго Слова Божіяго. Он также не позволяет на соры, при том его колумны открыты не для самоличных целей.

Согласно понятію нашему Св. Писаніе учит нас

ЧТО ІЕГОВА есть только истинным Богом, Творцем неба и земли, который существует от вѣков и на вѣки; что Логос был началом Его творения; что тот же Логос стал человѣком; и что Он теперь есть Господь Иисус Христос во славѣ, которому дана всякая власть на небѣ и на землѣ: Мат. 28:18.

ЧТО БОГ сотворил землю для человѣка, а также, что Он сотворил совершенного человѣка на землѣ и помѣстил его на ней; что Он сознательно нарушил повеление Божіе, за что был осужден на смерть; что по причинѣ не законного поступка со стороны Адама, все люди рождаются грѣшниками с лишением прав к жизни.

ЧТО ИИСУС стал человѣческим существом для того, чтобы мог быть искупителем человѣка; что Он отдал жизнь свою как жертву, для человѣка и вслѣдствіе этого доставил цену искупленія; что Иисус воскрес из мертвых в Божественной природѣ, вознесся на небо и представил цену своей человѣческой жертвы, как цену искупленія за человѣка.

ИЗДАЕТСЯ ЧРЕЗ

WATCH TOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY
117 ADAMS STREET ... BROOKLYN, N. Y. U. S. A.

Управляющіе

J. F. Rutherford Президент
W. E. Van Amburgh Секретар и Касир

Адресовать: Watch Tower Russ. Dept. 117 Adams St. Brooklyn, N.Y.

117 Adams St. Brooklyn, N.Y..

Yearly Subscription Price: United States, \$1.00; Canada and Miscellaneous Foreign, \$1.50.

Entered at second-class matter, under date of June 30th, 1922, at the post-office at Brooklyn, N. Y. under the Act of March 3rd 1879. (Sec. 415 P. L. and R.)

ПОДПИСКА на год в Соединенных Штатах \$1.00 В Канадѣ и в прочих странах \$1.50. Деньги можно посыпать через Экспрес Почту или Банк. Из других стран через Иностранные Почтовое Отдѣление только. Отдельный экземпляр журнала 10с. (Этот Журнал переводится и издается во многих языках)

ДЛЯ БЕДНЫХ: Братьев и друзей, которых желают читать "БАШНЯ СТРАЖІ", а не в состояніи оплатить подписку, пусть только уведомлят нас, а пошлем Журнал им бесплатно.

ВНИМАНИЕ ДЛЯ ПОДПИСЧИКОВ: Мы не посыпаем карточки для увѣдомленія о обновленіи или новой подписки. Полученное обновленіе или новую подписку подтверждаем высылкой БАШНЯ СТРАЖІ.

ЧТО чрез много вѣков Бог, чрез Христа избирал членов для Своей церкви, со всѣх народов, которых составляют тѣло Христова; что служением церкви есть слѣдовать по слѣдам Христа, возрастать на образ Еgo, давать свидѣтельство о имени и о планѣ Іеговы Бога, а в послѣдствіи быть во славѣ со Христом Иисусом в Его небесном царствіи; что Христос, Глава и тѣло, составляют "сѣмь Авраама", в котором будут благословлены всѣ народы земли.

ЧТО МИР ОКОНЧИЛСЯ; что Господь Иисус пришел обратно и есть присутствующим; что Іегова посадила Иисуса на Своем престолѣ и теперь повелевает всѣм народам и племенам, да-бы слушались Его и повиновались Ему.

ЧТО ЕСТЬ НАДЕМДА для людей возвратиться к человѣческой совершенности во времія царствованія Христа; и что тѣ кто будуть слушаться Его, повинуясь Ему во всѣм получат вѣчную жизнь на землѣ в счастії.

КОМИТЕТ РЕДАКЦІИ: J. F. Rutherford W. E. Van Amburgh J. Nemethy E. J. Coward R. H. Barber

УПРАВЛЕНИЯ В ЕВРОПѢ: Британія, 34 Craven Terrass, Lancaster Gate, London W. 2; Канада: 38-40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario; Австралия: 495 Collins St. Melbourne, Australia; Свѣт. Африка: 6 Lille St. Cape Town; Польша: Почтовая Бакса 248 Варшава. Во всѣх сведѣніях слѣдует обращаться по Адресу к Товариществу.

РУССКІЙ РАДІО ПРОГРАМ

Продолжается будет в каждое второе и четвертое Воскресеніе, в мѣсяцѣ, начало от 2-3 часов по полудни. Со слѣдующей станціи:

WWVA, Wheeling, W. Va., 5000 w., 1160 kc., 258.5 m.

ВТОРАЯ СТАНЦІЯ

WMMN, Fairmont, W. Va., 500w., 809 kc., 336.9 m. С этой станціи программа будет продолжаться в каждое первое и третье Воскресеніе в мѣсяцѣ, от 3-4 часов по полудни.

ТРЕТЬЯ СТАНЦІЯ

С этой станціи лекціи будут передаваться, что третья пятница в мѣсяцѣ от 7-ми до 8-ми вечера. Согласно этому распределению, в Декабрѣ мѣсяцѣ лекція состоится 20-го числа, и будет продолжаться до не определенного времени, со Станціи: WBBR, 1300 kc., 230.6 m., New York City.

Интересующіе сими программами должны включить свои радио на станціи выше указанные. Пред началом и по окончаніи программу играть будет музыка.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VoL. VI.

Декабрь 1929

№ 12

ОПРАВДАНІЕ ЕГО ИМЕНИ .

«Вознесись, Господи силою Твою: мы будем воспевать и прославлять Твое могущество.» — Псалом 20:14.

IЕГОВА сдѣлал особенное предусмотрѣніе для христіанства. Он предназначил, что назначеніе христіанина не есть жизнь как человѣк на землѣ, но чтобы ему, вѣрному послѣдователю Христа, предоставлен был бы вѣнец жизни, заключающейся въ бессмертіе как духовное существо. (Откровеніе 2:10) Возлюбленный Божій Сын, Христос Іисус, является Главой христіанского класса. (Колос. 1:18). *Христос* означает: помазанный Бога. Поэтому христіанин есть тот, котораго Бог ввел во тѣлѣ Христа, и помазал его Духом Его, предопредѣлив ему безцѣнныи дар Божественнаго естества. Так отчего же христіанину быть столь заинтересованным тогда въ возстановленіе Іудеев и всего человѣческаго рода?

²Люди, сущіе христіанами только по имени не заинтересованы въ возстановленіе. Они не вѣрят въ "возстановленіе", а потому они и не поучают этому. Возстановленіе къ жизни на землѣ совершенно опрокидывает лжеученія о бессмертіи и вѣчномъ мученіи. Никто изъ старающихся подъ слѣпымъ вліяніемъ Сатаны не будет учить возстановленіе человѣка къ жизни. Всльдѣствіе этого великаго религіознаго системы, какъ католичекая такъ и протестанская, не только упускают и отказываются учить о возстановленіе, но онѣ совсѣмъ отвергают и противятся этому ученію.

³Истинный послѣдователь Христа Іисуса не только вѣрит въ ученіе о жизни чрезъ возстановленіе, такъ ясно поучаемо Библіей, но он рад и другимъ възвѣстить объ этомъ ученіи. Суть многія причины почему истинный христіанин заинтересован въ возстановленіе Іудеев во ихъ странѣ къ благословеніямъ жизни. Имѣются также многія причины отчего истинный христіанин глубоко заинтересован въ ученіи о возстановленіе, какъ оно примѣняется для всей человѣческой семьи. Нѣкоторыя изъ причинъ суть слѣдующія:

"Потому что возстановленіе человѣка къ жизни будетъ полнѣйшимъ оправданіемъ Великаго и доброго имени Іеговы; потомучто Богъ обѣщал,

и возстановленіе является частью Его плана спасенія. Божье слово изобилует доказательствами, что это ученіе о возстановленіи есть вѣрно. Это ученіе, о возстановленіи, въ настоящее время является средствомъ для утѣшеннія человѣчества, поэтому это является обязанностью и преимуществомъ истиннаго христіанина възвѣстить объ этомъ народу.

ПОРУЧЕНІЕ

⁵Порученіе христіанина ясно выражено въ Божіемъ словѣ. Между иными дѣлами ему сказано, что онъ долженъ "исцѣлять сокрушеныхъ сердцемъ и утѣшить всѣхъ сѣтующихъ." (Исаія 61:1-3). Христіанину особенно заповѣдано Господомъ доставить вѣсть утѣшеннія Іудеямъ. Богъ повелѣвает, что вѣсть должна быть приносима Іудею, и затѣмъ говорит, что Сіонъ, который является Его организацией, состоящая изъ тѣхъ, которые Ему преданы, долженъ принести Іудеямъ эту утѣшительную вѣсть. (Исаія 49:1,9). Еще написано, что "ноги Его", что значитъ Христосъ и оставшиеся члены Христа на землѣ ради благословеннымъ преимуществомъ доставленія вѣсти спасенія Іудеямъ и язычникамъ.—Исаія 52:7,8.

⁶Кромѣ того возстановленіе есть одно изъ величайшихъ основанныхъ ученій въ Библіи. Оно было скрыто долгое время даже отъ очей дѣйствительныхъ изслѣдующихъ Библію. Это великое ученіе нынѣ вручено тѣмъ, которые любятъ Бога. Возстановленіе будучи частью Божественнаго плана предназначено какъ ученіе для утѣшеннія христіан, ибо они вѣдаютъ посредствомъ этого о Божіей любви и благости и о Его намѣреніи благословить человѣческий родъ, что при семъ имъ возможно имѣть въ ономъ соучастіе, что и является утѣшениемъ для ихъ самихъ. "А все, что писано было прежде, написано намъ въ наставленіе, чтобы мы терпѣніемъ и утѣшениемъ изъ Писаній сохраняли надежду." — Римлянамъ 15:4.

⁷Апостолъ Павелъ былъ Іудеемъ. Онъ сталъ христіаниномъ и былъ Апостоломъ особенно для язы-

чников. Он обнаружил наивеличайший интерес в возстановление Израильского народу. Обращаясь к христианам в Риме Апостол Павел под духовением написал: "Неужели Бог отверг народ Свой? Никак!" (Римлянам 11:1). Очевидно, что Апостол Павел в это время имел на ум слова написанные Давидом: "Кто даст с Сиона спасение Израилю." Когда Господь возвратит плънение народа Своего, тогда возрадуется Іаков и возвеселится Израиль." (Псалом 13:7). Сион есть Божья организация, состоящая из Его помазанного класса. Это пророчество указывает на то время, когда Бог доставит спасение Иудеям, и это по "построению Сиона." В виду того, что Израильянне не навсегда были отвергнуты, то возстановление этого народа должно свершиться в Богоназначенное время. Доказательство Апостола Павла есть, что отпадение Израиля от Божьей благодати дала возможность не Иудеям (иначе говоря, язычникам) быть пріобрѣтателями наивеличайшей Божьей милости, и что возстановление Иудеев будет тем временем, когда мертвые вернутся к жизни.

⁸Если же падение их-богатство мира, и оскудение их-богатство язычникам, то тем болѣе полнота их, Вам говорю, язычникам. Как Апостол язычников, я прославляю служеніе мое. Не возбужу ли ревность в сродниках моих плоти и не спасу ли некоторых из них? Ибо, если отверженіе их-примиреніе мира, то что будет принятіе, как не жизнь из мертвых?"— Рим. 11:12-15.

⁹Этот текст Священного Писания должен означать, что возстановление Израиля означает также пробуждение мертвых и предоставление жизни людям путем процесса возстановления. Большинство из признающих себя как христиане совершенно не вѣдают о Библейском учении о востановлении. Многие из тех, которые суть в завѣтной связи с Богом не имѣют надлежащее оцѣненіе значенія этой истины и их собственного преимущества в дѣлѣ возвѣщенія об этом нынѣ народам. Посему таковые суть не обнаруживают соотвѣтствующій интерес в возстановлении Иудеев, который христианин должен воистину имѣть. Апостол Павел вѣдая, что это так и случится, то он обращаясь к христианам в связи с этим сказал: "Ибо не хочу оставить вас в невѣденіи о тайнѣ сей чтобы вы не мечтали о себѣ), что ожесточеніе произошло в Израилѣ отчасти до времени, пока войдет полное число язычников: и так весь Израиль спасется, как написано: "придет от Сиона Избавитель, и отвратит нечестіе от Іакова. И сей завѣт им от Меня, когда сниму с них грѣхи их."—Римлянам 11:25-27.

¹⁰В вышеупомянутом текстѣ Апостол Павел

приводит сущность пророчества (Исаї 59:20). Затѣм он указывает язычникам, которые стали послѣдователями Христа, что нынѣ вслѣдствіе невѣрія Иудеев, Иudeи были отвергнуты, и что Бог простер Свою милость к язычникам. Затѣм Апостол прибавляет: "Итак и они теперь не послушны для помилованія вас, чтобы и сами были помилованы." (Римлянам 11:31). Это означает, что Божья милость была простерта над язычниками, которые стали христианами по Божьей милости, которая оказана была им, и что послѣ Иудеи должны чрез Новый Завѣт пріобрѣсть милость и благословеніе Бога, и что помазанный класс будет соучаствовать в дѣлѣ проведѣнія этого завѣта в жизни. Поэтому есть долг и преимущество христиан проявить живѣйшій интерес в дѣлѣ возстановленія Иудеев. Первый шаг в этом отношеніи может быть сдѣлан чрез оказаніе им милость в самоотверженном видѣ путем возвѣщенія Иудеям утѣшениѳ чрез что возвышаются Божьи предуготовленія относительно их.

¹¹Кровь Иисуса Христа была: "в крови Нового Завѣта." (Матфея 26:28). Этот завѣт не заключен для и ради христиан, и христіне не являются получателями непосредственных выгод этого завѣта. Христиане не суть отпрысками Нового Завѣта. Этот завѣт предназначен для Иудеев и также для христиан, которые получат также благословеніе жизни на землѣ. Духовенство вѣроисповѣданія различных церковных систем учат, что не увѣровавшие Иудеи исключены из этого завѣта. В этом отношеніи они ошибаются. Новый Завѣт обратно приведет неувѣровавших Иудеев к вѣрѣ и в согласіи с Богом. "Способность наша (христианам) от Бога. Он дал нам способность быть служителями Нового Завѣта, не буквы, но духа; потому что буква убивает, а дух животворит."— 2 Кор. 3:5,6.

¹²Так как Новый Завѣт должен быть заключен с Израилем, и так как христианин сдѣлан служителем завѣта то поэтому христианин имѣет особенный интерес во благословеніях, который тот завѣт доставит как Иудеям так и язычникам. Это будет посредством Нового Завѣта, что Иудеям будет возстановленіе. Конечно, что "дух" завѣта означает настоящую и самоотверженную заинтересованность в дѣлѣ возстановленія Иудеев во Божьей милости и во странѣ отцев их.

¹³Это только истинные помазанные, которые суть "способными служителями Нового завѣта"; и они суть тѣ на которых падает отвѣтственность утѣшениѳ Иудеев. Время начала возвѣщенія утѣшениѳ Иудеям указано во словах Иисуса. В ответ на вопрос относительно Его присутствія и кончины мира Иисус сказал:

"И они (иудеи) ... отведутся в плён во всѣ народы (потому что они временно отвергнуты от Божьей милости); и Иерусалим будет попираем язычниками, доколѣ не окончатся времена язычников" (Луки 21:24). Слово "доколѣ" отмѣчает в этом стихѣ точное время, с которого иудеи будут постепенно возвставать под игом их бремен соотвѣтственно оказанной им Божьей милости.

¹⁴Христіанин в особенности заинтересован во времени кончины міра и в присутствіе Господа, в виду того, что отмѣчает время когда Господь поставит Его помазанного Царя на Своем престолѣ. (Псалом 2:6). Недолго затѣм должно послѣдовать сбираніе всѣх истинных помазанных к Господу, а затѣм вскорѣ свершится освященіе Нового Завѣта. Поэтому возстановленіе иудеев отмѣчает время величайшаго интереса разумных и вѣрных послѣдователей Христа Іисуса. Так как все Писаніе писано было для блага христіанина, то Оно должно имѣть глубокій интерес ко всему тому, что написано относительно иудеев. Иудеи были Божіим народом, и то что произошло с ними, то предзначало болѣе великія вещи для будущности.

¹⁵Однажды в году иудеями были соблюданы церемоніи Примиренія, а именно: в десятий день седьмого мѣсяца. Слово: "примиреніе" происходит от древнееврейского слова "капар", означающее покрывать. Примиреніе было всецѣло возстановочным предусмотрѣніем для приведѣнія иудеев в состояніе мира с Богом. Грѣховность народа было покрыто символически кровью жертв волов и козлов предзначенія болѣе Великую Жертву. Со иудеями Бог установил служеніе священников, дабы они могли служить Богу. (Исход 28:1). Священники приносили жертвы Примирильного дня. Священническое служеніе символично указало на возстановленіе Израїля во Божьей милости. Священническое жертвование имѣло цѣль предусмотрѣнія очищенія грѣха и приведенія злодѣятелей обратно во примиреніе с Богом.

¹⁶Путем обращенія Своего с Израїлем Бог продолжал поучать ученіе о возстановленіе. Неоднократно иудеи оставили Бога и послушались Его заповѣдям. Постоянно Господь посыпал им избавителя для возстановленія их во свободѣ обѣтованной им странѣ. Когда иудеи по перенесеніи страданій стали сознательны во их злодѣяніи, то они возопили к Богу, и Он внимал воплям их и возстановил их во Свою милость.

¹⁷И воздвигал Господь судей, которые спасли их от рук грабителей их; но скоро уклонялись от пути, коим ходили отцы их, повинуясь

заповѣдям Господним. Они так не дѣлали. Когда Господь воздвигал им судей, то Сам-Господь был с судьею и спасал их от врагов их во всѣ дни суды: ибо жалѣл их Господь, слыша стон их от угнетавших и притеснявших их."—Книга Судей Израилевых 2:16-18.

¹⁸Семьдесят лѣт иудеи были в Вавилонском плѣненіи. Бог услыхал их вопли, во время томленія их в изгнаніи, и Он возстановил их во Свою милость во их родинѣ, земли Палестинской. Это возстановленіе было примѣнено Богом, как предзначеновіе возстановленія Сиона, который есть Его организація. "Когда возвращал Господь плѣн Сиона, мы были как бы видящіе во снѣ. Тогда уста наши были полны веселія, и язык наш-пѣнія; тогда между народами говорили: великое сотворил Господь над нами" (Псалом 125:1,2) Поэтому истинные христіане будучи членами Сиона заинтересованы как в изобразительном (предзначеновательном) так и во дѣйствительном возстановленіи. В связи с этим обрати внимание на пророческія слова изреченныя под указанием Господа:

¹⁹"Когда придут на тебя всѣ слова сіи-благословеніе и проклятие, которыя изложил я тебѣ, и примешь их к сердцу своему среди всѣх народов, в которых разсѣет тебя Господь Бог твой, и обратишься к Господу Богу твоему и послушаешь гласа Его, как я заповѣду тобѣ сегодня, ты и сыны твои от всего сердца твоего и от всей души твоей-тогда Господь Бог твой возвратит плѣнных твоих и умилосердится над тобою, и опять соберет тебя от всѣх народов, между которыми разсѣет тебя Господь Бог твой. Хотя бы ты был разсѣян до края неба, и оттуда возьмет тебя, и приведет тебя Господь Бог твой в землю, которую владѣли отцы твои, и получишь ее во владѣніе и обладательствует тебя и размножит тебя болѣе отцев твоих; и обрѣжет Господь Бог твой сердце твое и сердце потомства твоего, чтобы ты любил Господа Бога твоего от всего сердца твоего и от всей души твоей, дабы жить тебѣ."—Второзаконіе 30:1-6.

²⁰Между прочим Господь говорит в этом текстѣ: "И приведет тебя Господь Бог твой в землю, которую владѣли отцы твои." Адам был отцем человѣческаго рода, и Еден был землей, которой совершенный человѣк владѣл. Поэтому есть Господне обѣтованіе, что Он возстановит человѣческій род и сдѣлает землю радостным мѣстом для житія. Тогда люди скажут: "Эта земля... сдѣлалась как сад Едемскій."—Іезекія 36:35.

²¹В 73 году по Рож. Христ. иудеи были гонимы военными Римскими ордами они были из-

гнаны из Иерусалима и из своей родины. Безсомнѣнно, чѣо Иисусъ относил Свои слова на счет этого изгнанія, когда Он сказал, что: "Иерусалим будет попираем язычниками, доколѣ не окончатся времена язычников." (Луки 21:24). Бог побудил Моисея предвозвѣщать это изгнаніе он писал: "Если же и послѣ сего не послушаете Меня и пойдете против Меня, то и Я в ярости пойду против вас и накажу вас всемеро за грѣхи ваши... Города ваши сдѣлаю пустынею, и опустошу святилища ваши, и не буду обонять пріятного благоуханія жертв ваших; опустошу землю, так что изумятся о ней враги ваши" (Римляне, турки, крестоносцы и другіе), поселившіеся на ней; а вас разсѣю между народами... Если они признаются в беззаконіи своем и в беззаконіи отцов их... тогда покорится необрѣзанное сердце их, и тогда потерпят они за беззаконія свои. И Я вспомню завѣт Мой с Іаковом, и завѣт Мой с Ісааком, и завѣт Мой с Авраамом вспомню, и землю вспомню... Я не презрю их и не возгнушаюсь ими до того, чтобы истребить их, чтобы разрушить завѣт Мой с ними;... вспомню для них завѣт с предками... чтобы быть их Богом. Я Господь (Іегова).—Левит 26:27-45.

²²При концѣ ужасных и воинственных времен Іудеев, Божья милость сызнова начнется к ним показываться. Христіане имѣют глубокій интерес в исполненіе этого пророчества, ввиду того, что оно имѣет связь с присутствіем Господа и воздвиженіем Его царства. Конец разсѣянія о котором Иисус говорил означает начало великаго возстановленія Израиля. Это не только означает собираніе тѣх, которые живут на землѣ из среды разных народов в их родной земли, но гораздо болѣе того, а именно: возвращеніе умерших из, гроба. "Посему изреки пророчество и скажи им: так говорит Господь Бог: вот, Я открою гробы ваши и выведу вас, народ Мой, из гробов ваших и введу вас в землю Израилеву."—Іезекіїля 37:12.

ФИГИ.

²³Бог допустил что Его пророк примѣнил смокву и смоковницу как символы относительно Іудеев. В этом христіанин имѣет особенный интерес, ибо это написано ко благу христіанина. "Все это происходило с ними, как образы; а описано в наставлениѣ нам, достигших послѣдних вѣков." (1 Кор. 10:11) Теперь мы приводим текст Священнаго Писанія, дабы доказать, что приведенные символы относятся к Іудеям.

²⁴Бог побудил Іеремію пророчествовать относительно изгнанія и плѣненія Іудеев. Пред Господним храмом поставлены были двѣ корзины со смоквами, на которых Господь обра-

тил вниманіе пророка. "И сказалъ мнѣ Господь: что видишь ты, Іеремія сказал: смоквы, смоквы хорошия-весьма хороши, а худыя-весьма худые, так-что их нельзя есть, потому что очень нехороши. Так говорит Господь Бог Израилев: подобно этим смоквам хорошим Я признаю хорошими переселенцев Іудейских, которых Я послал из сего мѣста в землю Халдейскую. А о худых смоквах, которых и есть нельзя по негодности их, так говорит Господь: таким Я сдѣлаю Седекію, царя Іудейскаго, и князей его и прочих Іерусалимлян, остающихся в землѣ сей и живущих в землѣ Египетской; и отдам их на озлобленіе и на злостраданіе во всѣх царствах земных, в поруганіе, в притчу, в посмѣяніе и проклятие во всѣх мѣстах, куда Я изгоню их." —Так говорит о них Господь Саваоф: вот, Я пошлю на них меч, голод и моровую язву, и сдѣлаю их такими, как негодныя смоквы, которых нельзя есть по непригодности их." —Іеремія 24:3,5,8,9; 29:17,25.

²⁵Опять касательно Іудеев Бог побудил Своего пророка, чтобы он писал: "Опустошил Он виноградную лозу мою, и смоковницу мою обламал, обобразил ее до-гола и бросил; сдѣлилъ бѣлыми вѣтви ея."—Іоіля 1:7.

²⁶Недолго послѣ торжественнаго входа Иисуса во Іерусалимъ, и прежде чѣм Он произнес великое пророчество относительно кончины мира в присутствіе Его учеников то Он говорил на символическом языкѣ о смоковницахъ, очевидно отнеся это к Израильскому народу. "И, увидѣл одну смоковницу, подошел к ней, и ничего не нашедши на ней, кроме одних листьев, говорит ей да небудет же впредь от нея плода вовѣкъ (с греческаго: до скончанія вѣка, или мира) И смоковница тотчас засохла."—Матфея 21:19.

²⁷Непосредственно послѣ этого Иисус сказал вождям Израильскаго народа: "Потому сказываю вам, что отнимется от вас царство Божіе и дано будет народу, приносящему плоды его."—Матфея 21:43.

²⁸При другом случаѣ Иисус относил сію к Іудейскому народу: "И сказал сію притчу: нѣкто имѣл в виноградникѣ своем посаженную смоковницу; и пошел искать плода на ней, и не нашел. И сказал виноградарю: вот, я третій год прихожу искать плода на этой смоковнице, и не нахожу: срубя ее: на что она и землю занимает? Но он сказал ему в отвѣт: Господин, оставь ее и на этот год, пока я окопаю ее и обложу навозом: не принесет ли плода: если же нѣт, то в слѣдующій год срубиши ее" —Луки 13:6-9.

²⁹Послѣ того как мы убѣдительнѣйшим образом доказали, что смоква и смоковница символической изображали Іудейскій народ, то об-

ратим внимание на дальнейшія слова изрѣченія Іисусом в отвѣт на вопрос относительно Его присутствія и кончины міра. "От смоковницы возьмите подобіе; когда вѣтви ее становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лѣто. Так, когда вы увидите все сіе, знайте, что близко, при дверях."—Матфея 24: 32,33.

³⁰Іисус дал понять, что истинные послѣдователи Христа, которые составляют остаток на землѣ при кончины міра будут наблюдать эти вѣщи, и что если они пребудут вѣрными до конца, то они узрят возстановленное Божье царство в полной славѣ. "Истинно говорю вам: не прейдет род сей, как все сіе будет." Матфея 24:34). И за тѣм для дальнѣйшаго ободрѣнія вѣрного остатка Он говорит: И сей завѣт им от Меня, когда сниму с них грѣхи их." (Римлянам 11:26,27). Относительно этого же самаго завѣта пророчествовал Іеремія: "Так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: впредь, когда Я возвращу плѣн их, будут говорить на землѣ Іуды и в городах его сіе слово: "да благословит тебя Господь, жилище правды, гора святая."—Іеремія 31:23.

³²О предѣлѣнія нового завѣта доказывают вновособираніе и возстановленіе послушных Израильян в их странѣ и ко Божьей полной милости. Основаніем этого завѣта является не кровь волов и козлов, но кровь Возлюбленного Божьяго Сына, которая была пролита, дабы люди имѣли вѣчную жизнь.—Іоанна 3:16.

ВСЪ НАРОДЫ.

³³Не только одни лишь Іудеи будут умилостивлены возстановленіем под условиями нового завѣта, но эта милость простирается над всѣми племенами и народами земли. Божье неизмѣнное обѣтованіе есть то, что: "во сѣмени твsem благословятся всѣ племена и народы на землѣ." "Съмѧ это, есть Христос." (Галатам 3:16,27-29). Это есть другая причина почему "остаток" нынѣ на землѣ имѣет такой интерес во возстановленіе.

³⁴То, что надежда жизни через возстановленіе дана Господом всѣм народам, даже таковым прелюбодѣйным, как народу Содомскому, доказано словами Божьяго пророка Іезекіиля: "Но Я вспомню союз Мой с тобою во дни юности твоей, и возстановлю с тобою вѣчный союз." (Іезекіиля 16:60). Старшей сестрой Іудеев была Самарія, а упомянутая тут младшая сестра была Содомъ: "И сестры твои, Содома и дочери ея, возвратятся в прежнее состояніе свое: и Самарія и дочери ея возвратятся в прежнее состояніе свое, и ты и дочери твои возвратитесь в прежнее состояніе ваше."—Іезекіиля 16:55.

³⁵Народы всѣх языков придут и будут искать Господа, и когда они услышат о Божьей милости оказанной Іудеям, то они будут искать подобную же милость от руки Господа для их самих: "Так говорит Господь Саваоф: будет в тѣ дни, возьмутся десять человѣк из всѣх разноязычных народов, возьмутся за полу Іудея, и будут говорить: мы пойдем с тобою, ибо мы слышали, что с вами-Бог.—Захарія 8:23.

³⁶Что возвращеніе Іудеев к Божьей милости означает то время в котором Господь прострет преимущества жизни как ко мертвым так и к живым доказываются написанными словами: "Ибо если отверженіе их-примиреніе міра, то что будет принятіе, как не жизнь из мертвых? Если начаток свят, то и цѣлое; и если корень свят, то и вѣтви."— Римлянам 11:15,16

³⁷Поэтому возстановленіе есть надежда всѣх людей для вѣчной жизни. В день славы удейского народа этот народ имѣлъ большое превосходство во всѣх отношеніях пред другими народами. (Рим. 3:1,2) Вслѣдствіе Сатанинскаго вліянія проявленного чрез духовенство в тогдашнее время Израильскій народ забил камнями, или же иным путем, преслѣдовал Божьих пророков. Когда наивеличайший из всѣх пророков, Христос Іисус, явился, то тѣ же самыя діаволскія орудія предали Его наижесточайшей смерти распятія. Не смотря на то каковы бы ни были права Іудеев до этих пор на Божью милость, то эти права, или преимущества, утеряли их отверженіем Іисуса, и ихнаго Царя и ихним распятіем Его. Поэтому язычники столь же достойны Господних благословеній, как Іудеи. Это должна быть по всѣй вѣроятності причина почему Іисус сказал им: "Тиру и Сидону отраднѣе будет в день суда, нежели вам." (Матфея 11:22). Его слова ясно указывают что условия в день суда будут отрадны для обоих, но "отраднѣе" онѣ будут для язычников, нежели для Іудеев. Этим вывод убѣдителен, что Бог возстановит Іудеев, и что языникам слѣдует не мѣнѣе ожидать. Да будет всегда на умѣ, что Бог не потому дарует возстановленіе и жизнь, людям, что люди как будто бы заслужили этакія благословенія, но потому что с этим связано Его слово и Его имя.

ЕГИПЕТ.

³⁸Египет во Священном Писаніи употребляется символично для изображенія Сатанинской организації. Этакое примѣненіе в первую очередь относится к правящему классу, но в силу необходимости это должно быть примѣнено ко всѣм Египетским народным массам, потомучто онѣ были соподчинены правителям и образовали часть народа. Во "Священном Писаніи слово: "в тот день" особенно относи-

тся ко времени которое начинается с тѣх пор, как Бог поставил Своего Памазанного Царя на Его престолъ. (Псалом 2:6). и продолжающееся в теченіе всего периода царствованія Христа в котором будет дарована жизнь чрез возстановленіе. Имѣя это ввиду, то ниже слѣдующія пророческія слова будут нам совершенно понятны, а именно: "И Господь явит Себя в Египтѣ; и Египтяне в тот день познают Господа и принесут жертвы и дары, и дадут объѣты Господу и исполнят. И поразит Господь Египет,-поразит и исцѣлит: они обратятся ко Господу-и Он услышит их и исцѣлит их. В тот день из Египта в Ассирию будет большая дорога, и будет проходить Ассур в Египет, и Египтяне в Ассирию: и Египтяне вмѣстѣ с Ассириянами будут служить Господу. В тот день Израиль будет третьим с Египтом и Ассириею: благословеніе будет посреди земли, которую благословит Господь Саваоф, говоря: благословен народ Мой, Египтяне, и дѣло рук Моих -Ассирияне, и наслѣдие Мое-Израиль." — Исаія 19:21-25.

³⁹Ассирияне болѣе точно изображают политических правителей во власти между тѣм как Египет, можно сказать особенно изображает коммерческий и военный класс во власти. Между этими классами долго существовали споры. Пророк говорит тут, что во время возстановленія будет большая дорога, или просторная дорога, между этими народами, и тогда они будут служить друг другу и будут во полном согласіи ^илежѣть себѣ и со народом Израильским, ^ичто Господь благословит их всѣх.

⁴⁰Моав и Елам суть символы Сатанинской организации, потомучто люди тѣх народов были под Сатанинским контролем, а правители их были Сатанинскими орудіями. Они ослѣплены были по отношенію к истинѣ и через что стали соподчинены Сатанѣ. Бог распространяет Свою милость даже и к ним, как и написано: "Но, в послѣдніе дни возвращу плѣн Моава, говорит Господь. Доселѣ суд на Моава." (Іеремія 48:47). "Я возвращу плѣн сыновей Аммоновых, говорит Господь... В послѣдніе дни возвращу плѣн Елама, говорит Господь." — Іеремія 49:6,39.

⁴¹Католическая церковная система и протестантская церковная система пытались обратить народов міра к ихним планам спасенія. Но они потерпѣли в этом неудачу, потомучто их планы ложны и они составлены Сатаной врагом. Всѣ земные народы введенены были под угнѣтательною мощью Сатаны. Его агенты составили так называемые планы спасенія, но всѣ они были с прорѣхами, так что они оказались безуспѣшными. В надлежащее время Бог обнаружит Свою наивысшую мощь, Свою Прему-

дрость и Свое дружелюбіе чрез предоставленіе спасенія к жизни всѣм народам земли путем избавленія и возстановленіе их. Посредством выполненія Нового Завѣта всѣ народы должны быть приведены к познанію истины, потомучто кровь Иисуса предусматривает всѣм спасеніе. (1 Тим. 2:3-6) Земные народы будущи приведены к познанію истины начнут узнавать, что жизнь им дарована чрез Христа Иисуса, как благодатный дар от Бога. (Римлянам 5:18,19; 6:23). "Научу беззаконных путем Твоим, и нечестивые к Тебѣ обратятся." (Псалом 50:15). Господь обратит мір Своим собственным благим путем, и тогда люди будут воспринятыми Его благословеніем.

⁴²В то счастливое время Бог так скажет людям: "Да оставит нечестивый путь свой и беззаконник-помыслы свои, и да обратятся к Господу,-и Он помилует его, и к Богу нашему, ибо Он могомилостив." (Исаія 55:7). "Тогда увидишь и возрадуешься, и затрепещет и расширится сердце твое, потомучто богатство моря обратится к тебѣ, достояніе народов придет к тебѣ." — Исаія 60:5.

⁴³Подобно тому как Іов имѣл видѣніе о Великом Искупителѣ, точно также подобно сему всѣ люди будут имѣть случай видѣть и понять Божье предсмотреніе для их благословенія чрез Христа. Кровь Иисуса была предусмотрѣна для блага всѣх людей, причем всѣ да имѣют возможность получения блага Великой Искупительной жертвы. (Евреям 2:9). Это включает как живых так и мертвых. "И возвратяся (от смерти, страданія и болѣзней) избавленные Господом, придут на Сіон с радостным восклицаніем; и радость вѣчная будет над гла-вою их." (Исаія 35:10). "Вспомнят, и обратятся к Господу всѣ концы земли, и поклонятся пред Тобою всѣ племена язычников. Ибо Господне есть царство, и Он-Владыка над народами." — Псалом 21:27,28.

ВОСКРЕСЕНІЕ.

⁴⁴Ученіе о воскресеніи мертвых ясно доказано Священным Писаніем. Это ученіе есть не менѣе чѣм доказательство жизни путем возстановленія чрез благія служенія Христа Избавителя. Греческое слово: "анастасис" переведенное "воскресеніем" во Новом Завѣтѣ, не может лишь ограничиться исключительно на Новый Завѣт. Септуагинта перевод Бібліи 70 толковников на греч. яз.) то-есть перевод Вѣт. Зав. был составлен около 300 лѣт до Рождества Христа. Всѣ Іudeи говорящіе по греческій употребляли слово *анастасис* в связи с воскресеніем мертвых. Доказательство сему находим в слѣдующих стихах:

⁴⁵"Вооз сказал: когда ты купишь поле у Но-емини, то должен купить и у Руфи Моавитъ

ники, жены умершаго, и должен взять ее в замужество, чтобы возстановить (*анастасис*) имя умершаго в удѣлъ его: также и Руфъ Моавитянку, жену Махлонову, беру себѣ в жену, чтобы оставить (*анастесаи*) имя умершаго в удѣлъ его, и чтобы не исчезло имя умершаго между братьями его и уворот мѣстопребыванія его: вы сегодня свидѣтели тому". (Руфъ 4:5,10). "Мертвые не оживут, рефаймы не встанут (*анастесоуси*). Оживут (*анастесонаи*) мертвцы Твои, сообща с моим мертвым тѣлом они возстанут." (Исаія 26:14,19). "А ты (Даніил) иди к твоему концу, и успокоишься и возстанешь (*анастесеи*) для получения твоего жребія в концѣ дній." (Даніила 12:13). "В тот день Я возстановлю (*анастесоо*) скинью Давидову падшую, задѣлаю трещины в ней и разрушенное возстановлю (*анастесоо*), и устрою ее, как в дни древніе." — Амоса 9:11.

⁴⁶"Бог обѣтовал Палестинскую страну Аврааму, Исааку, и Іакову. Однако ни единый шаг земли той они не получили как дар. То что они имѣли они вынуждены были купить. Эти мужья мертвы, и они должны воскреснуть, дабы оправдался Божье обѣтование. Обѣтование есть то, что они должны вернуться из мертвых, дабы они содѣялись видимыми правителями и князьями на землѣ. "Вмѣсто отцов Твоих, будут сыновья Твои: Ты поставишь их князьями по всей землѣ" (Псалом 44:17). Это означает возстановленіе "отцов" Царя, Мессіи, дабы эти мужья могли бы стать в родствѣ со Христом Мессіи как дѣти Его и пріобрѣсть жизнь от Бога посредством Него. Согласно Священному Писанию Мессія был потомком Ноа, Сима, Авраама, Исаака, Іакова, Іуды и Давида; этим доказывается, что эти мужья, которые были вѣрны под испытаніем, и которые пребывали во справедливости, должны быть выведены из смерти и возстановлены и стать дѣтьми Мессіи. В подтвержденіе сему Иисус пояснил, что эти мужья должны быть как представители царства на землѣ. — Матфея 8:11,12.

⁴⁷Священное Писание дает право на заключеніе, что Іерусалим будет наиважнѣйшим городом на землѣ. Уж давным давно Бог избрал это мѣсто чтобы содѣлать Себѣ имя там. Когда Он возстановит Своих древних мужей, которые были Ему во всѣ времена вѣрны и искренни и приведет их в Палестинскую страну, то тогда логично, что Іерусалим будет содѣлан главным мѣстом пребыванія правительства на землѣ. В подтвержденіе сему обрати вниманіе на слѣдующіе стихи:

⁴⁸"Сдѣлает тебя Господь главою, а не хвостом, и будешь только на высотѣ, а не будешь внизу, если будешь повиноваться заповѣдям Господа Бога твоего", которые заповѣдую тебѣ

сегодня хранить и исполнять." — Второзаконіе 28:13.

⁴⁹"Так, Господь утѣшил Сіон, утѣшил всѣ развалины его и сдѣлает пустыни его, как рай, и степь его, как сад Господа, радость и веселіе будет в нем, славословіе и пѣснопѣніе." — Исаія 51:3.

⁵⁰"А вы будете веселиться и радоваться во вѣкі о том, что Я творю: ибо вот, Я творю Іерусалим веселіем и народ его радостью. И буду радоваться об Іерусалимѣ и веселиться о народѣ Моем, и не услышится в нем болѣе голос плача и голос вопля. Не будут трудиться напрасно и раждать дѣтей на горе; ибо будут съменем, благословенным от Господа, и потомки их с ними." — Исаія 65:18,19,23.

⁵¹"Так говорит Господь Саваоф: опять старицы и старицы будут сидѣть на улицах в Іерусалимѣ, каждый с посохом в руках, от множества дній. И улицы города сего наполняются отроками и откровицами, играющими на улицах его." — Захаріи 8:4,5.

ЦАРСТВЕННЫЙ РОД

⁵²Согласно обѣтованію Бога царство Мессіи может лишь вступить в силу только путем возстановленія царственного рода Давида. Конечно, что Царь Давид предзначал Возлюбленного Сына Бога, Который по праву есть земным Царем. Когда Бог отнял жезл символического царства от потомков Давида, то Он возвѣстил, что вѣнец и діадема, буде, возстановлены (вернуты) с пришествием Того, Кому принадлежит право. (Іезекіїля 21:27). Но всей вѣроятности это было на умѣ учеников Иисуса, когда они сказали: "Не в сіе ли время, Господи, возстановляешь Ты царство Израїлю?" (Дѣянія Апостолом 1:6). Как дальнѣйшее подтвержденіе сему обрати вниманіе на слова: "О, горе! велик тот день, не было подобного ему; это бѣдственное время для Іакова, но он будет спасен от него. И будет в тот день, говорит Господь Саваоф: сокрушу ярмо его, которое на выѣ твоей, и узы твои разорву; и не будут уже служить чужеземцам, но будут служить Господу Богу своему и Давиду царю своему, котораго Я возстановлю им." — Іеремія 30:7-9.

⁵³Замѣть дальнѣйшіе стихи Священнаго Писания в подтвержденіе сему, этакому заключенію: "А ты, башня стада, холм (высокая часть) дщери Сиона", к тебѣ (Христу Царю) придет и возвратится прежнее владычество, царство-к дщерям Іерусалима." — Михея 8:4.

⁵⁴Апостол Павел приводит из восьмаго псалмъ, который есть пророчество относительно возстановленіе человѣка. Он ясно доказывает, что это пророчество, ибо он говорит, что нынѣ

мы видим как все приводится под контролем справедливого земного царя. Согласно Апостольским словам, этот псалом главным образом применим ко Иисусу, под подножием Которого Иегова все покорит.

⁵⁵Христіане им'ють наивеличайший интерес во полном устроеніи Божье справедливоое правительство под Христом Царем. Бог объетовал Своему Возлюбленному Сыну царство, и в Свою очередь Христос Иисус Божьей милостью призывал Его вѣрных послѣдователей соучастовать с Ним в том царствѣ. (Луки 22:28, 29). С тѣх пор одним из наивеличайших дѣл царства будет обучать народы путям жизни и взирая на полное возстановленіе наставить их в истинѣ. Христіанин нынѣ уже радуется тѣм, чо он им'єт преимущество видѣть свѣт Божьяог плана и Божьяго намѣренія чтоб благословить всѣх родов земли.— Псалом 125:2.

⁵⁶Вѣдами давно имя Иеговы было поношено и хулимо среди людей народов земли. Опыты Іова чудно изображают методы, которые усвоены Сатаной чтоб обезчестить Божье имя и отвратить человѣка от Иеговы. Эти три так называемые друзья Іова были наняты врагом и употреблены как уста его, дабы произносить имя Божье, но на самом дѣлѣ их сердца далеко отстояли от Него. Подобно же им духовенство разных вѣроисповѣданій, или церковных систем, утверждают точно также говорить за Бога, в то время как их сердца далеко отстоят от Него.

Нинѣ духовенство страны превозносимо жестокими и личными торговыми интересами. Духовенство работает в точной согласованности с остальными двумя отдѣлами діавольской организації. Великіе торговые интересы дѣйствуют чрез их орудіе: "Нейшонал Бродкастынг Компани" Легкомысленно и Богохульно опровергают, что религія Іудеев и язычников суть едины, и что финансовые интересы обединили вмѣстѣ раввина, ксендза (Римско-католической священник) и протестанское духовенство, дабы всѣ проповѣдывали одну религію и чтоб всѣ пользовались средствами крупных дѣльцов по всей странѣ, лишь с одной оговоркой, чтоб никакая сторона не обсуждала, или б не говорила о вѣроученіи которое б было бы против другой стороны.

⁵⁸Подобно лже-іовским друзьям, то и эти являются с так называемым планом спасенія, человѣческаго рода. Конечно они всѣ пренебрегают великой Искупительной жертвой Иисуса, и они не упоминают о сем, ибо упоминаніе об этой жертвы может оскорбить Іудеев и эволюционистов. Никто из них не упоминает о Божьем царствѣ на землѣ чрез Христа, так как

это могло бы оскорбить "существующія господствующія власти", включая и крупнопромышленников, которые и создали современную религию. Онѣ всѣ пренебрегают великую истину жизни для людей чрез спасеніе, воскресеніе и возстановленіе, ибо они вѣдают, что люди получив знаніе об этих истинах, не станут болѣе вѣрить во лжеученіях, которыя безславлят Бога как напримѣр: в ученіе о бессмертіи, чистилище и о вѣчном мученіи.

⁵⁹Наивеличайшей коммадіей, которая была сыграна во имя Господа шествует нынѣ под именем: "Федерациія Церквей Христа в Америкѣ" (*Федерейшн оф Чорчес оф Храйст, ин Америка*). В этом столь неосвященном устройствѣ допускаются всѣ отпадшіе и всѣ лжеучителя, которым готов теплый пріем; но от этакой организаціи истина исключена. Это другое представленіе Сатаны врага. Она им'єт цѣль ослѣпить людей по отношенію к Божьему великому плану спасенія. Но подобно тому как Сатана не пользовался успѣхом посредством своих трех представителей в отвращеніе Іова от Бога, то подобно этому огромнѣйшая ложь дѣйствующая под именем "Союза Церквей" потерпит не-удачу в отвращеніе честных людей от Бога. Это только послужит для истинных и преданных послѣдователей Христа еще болѣе быть им преданным Господу. Нынѣ Бог говорит: "Итак ждите Меня... ибо цѣль Моя разрушить в дребезги эту несправедливую Сатанинскую организацію: тогда опять Я дам людям чистую вѣсть о истинѣ, дабы они всѣ могли призывать Мое имя." (Софонія 3:8,9). (перевод с англійскаго). Вскорѣ Сатана с организаціей его обречены будут на полное разрушение. Да будет оправдано имя Бога.

⁶⁰Когда Сатанинская организація, Египет, стала жестокой и поработительной для людей, то тогда Господь Бог снизошел и погубил мощь того народа и избавил Свой народ. Написано, что Бог так поступил, дабы творить Себѣ Имя. Это предзначало, что Бог вскорѣ разрушит в дребезги діавольскую организацію, которая контролирует всѣх народов земли, дабы затѣм устроить мир и благоуспѣшность народам; причем всѣм тѣм, которые послушаются Ему дарована будет вѣчная жизнь на землѣ. Это все Он сотворит потому что Его имя связано с этим, и имя Его нынѣ должно быть превознесено.— Іезек. 36:22-32.

⁶¹Вѣрные, нынѣ живущіе на землѣ сущіе в завѣтѣ с Богом должны доказать свою преданность путем полнаго и совершенного преданія себя Богу. Он повелѣвает им нынѣ быть Его свидѣтелями и возвѣщать людям, что Он-Бог, и возвѣстить Его намѣреніе о устроеніи спра-ведливаго правительства для блага человѣче-

скаго рода. Нынѣ есть преимущество таких возвѣстить великія дѣянія Іеговы, и что Его имя нынѣ превознесено. Он является великим источником жизни а познать Его со Иисусом Христом означает имѣть вѣчную жизнь. Народы должны вскорѣ притти к сознанію великой истины, что Блажен народ, у которого Бог есть **ІЕГОВА.**" (перевод с англ.)

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗСЛЕДОВАНИЯ

Какое предусмотрѣніе сдѣлал Іегова для христіан? Кто есть христіанин? ¶ 1.

Обясни отношеніе религіозных систем к ученію о возстановленіи человѣка в жизни. Как относится истиинный христіанин к этому ученію и почему? ¶ 2-4. Приведи тексты Священнаго Писанія, которые показывают порученіе христіанина. Кому и как он должен служить? ¶ 5:

Насколько важно ученіе о возстановленіи? ¶ 6.

Почему Апостол Павел был настолько заинтересован в возстановленіе Израїля? Что он говорил относительно того, что Бог покинул Свой народ и о великом значеніи о возстановленіи этого народа? ¶ 7,8.

Поясни причину почему большинство изъразишающих себя как христіане равнодушны к возстановленію Іудеев? ¶ 9.

Обясни как отверженіе Іудеев предоставил случай язычникам ¶ 10.

Какова цѣль Нового Завѣта? Обясни отношеніе христіанина к Новому Завѣту. ¶ 11-13.

Почему христіане должны имѣть глубокій интерес во Священном Писаніи касательно Іудеев? ¶ 14.

Каков характер и цѣль Примирительного дня соблюданаго Іудеями? Покажи неоднократное поученіе о возстановленіи во образѣ обращенія Бога с Израїлем. ¶ 15-17.

Как гласит пророчество и каковы были испытанія Израїля во исполненіи его, которое предзначено было возстановленіе Сиона? 18,19.

Назови пророчества, которые предвѣщали разсѣяніе Іудеев. Какое там имѣется доказательство, что время разсѣянія их окончилось? Почему это столь важно и интересно? ¶ 20-22.

Обясни символы о смоквѣ и смоковницѣ. Изобрази примѣненіе этого символа во пророчествѣ, предвѣ-

щающе изгнаніе и ильненіе Израїля. ¶ 23-28. Какользовался Іисус этим символом при поученіи о кончинѣ вѣка и устроеніи Божіаго царства? ¶ 29,30. В какой связи находится сызнова собираніе и возстановленіе Израїля по отношенію к освященію Нового Завѣта? ¶ 31,32.

Насколько иrostриается Божія милость предварительно оказанія послушаным Израїльтянам? ¶ 33-36. Какая оправдательная причина для предложенія возстановленія жизни для людей? На каком основаніи, или условіи Он предоставит ту жизнь? ¶ 37.

Обясни стихи Ісаія 19:21-25. ¶ 38-46.

Почему церковные системы потерпѣли этакую неудачу в обращеніе міра? Как будут люди приведены к познанію превосходство Бога? Как будет тогда мір обращен? ¶ 41-43.

Поучает ли Вѣтхій Завѣт о воскресеніи мертвых? ¶ 44,45.

Что ясно доказывает Божім обѣтованіем Аврааму: "всю эту страну Я отдаю тебѣ", и что он до нынѣ не получил еще эту страну, которая ему была обѣтана? Обясни псалом 44:17. ¶ 46..

Какое значеніе имѣет град Іерусалим во Божіем царствѣ? Подай тексты Священнаго Писанія в подтвержденіе этакому заключенію. ¶ 47-51.

Почему Іисус был спросим Его учениками: Не в сie ли время, Господи, возстановляешь Ты царство Израїля? ¶ 52.

Обясни в связи с этим Михея 4:3, и Апостола Павла Евреям 2:8. Почему это является особенно интересным для христіанина? ¶ 53-55.

Покажи, что "служеніе" трех друзей Йова представляли методы настоящих систем в смыслѣ спасенія человѣка? ¶ 56-58.

На основаніях этого изображенія можно ли заключить, что Сатанинское орудіе: "Федерация Церквей" будет успѣшствовать в дѣлѣ отвращенія честных искателей истины от Бога? ¶ 59.

В чем заключается главное намѣреніе Бога в уничтоженіе мощь Египта и в избавленіе Израїля? Какое отношеніе имѣют свершившіяся во Египтѣ предзначенные явленія по отношенію к Божіим нынѣшним истинным свидѣтелям? Как они могут сохранить свою преданность и достоинство Іеговы? ¶ 60, 61.

БОГОДУХНОВЕННА ЛИ БИБЛІЯ?

(тридцатимутная лекція по радио)

БИБЛІЯ является наистарѣйшою книгою. Она была написана около сорока мужьями в теченіе приблизительно 1700 лѣт. Моисей начал ее писать 3542 года тому назад, а Іоанн окончил ее около 1831 лѣт тому назад. Сама книга утверждает, что она написана под Божественным духовенством, что означает, что Бог

руководил мыслями и перьями писателей так, что они говорили и писали должно посему быть истинно и авторитетно; и далѣе, что Бог благоволил этим писателям, чтобы они вписали Его планы, цѣли и законы вѣрно.

Естественно, что Бог избрал для написанія Библіи вѣрных, честных и истинных людей, и

когда они писали или говорили об иных предметах, то они свершили это не под Богодухновенностью, то-есть, не под вліяніем Св. Духа. Никакая другая книга никогда не написана была под Божественным духновеніем, и поэтому никакая другая книга не обладает божественным удостоеніем или авторитетностью.

Главным образом Библія состоит: из исторических, пророческих и въроучительных книг. Бог взирал на то, чтоб честные и святые мужи точно занесли исторические факты и чтоб вѣрно изложили Его пророчества и въроученія.

В историческом смыслѣ Библія излагает в особенности исторію одного народа, Израиля, отнесясь беспартійно как к его добрым, так и к его злым дѣлам, творенныя им.

В ея пророческом отнешеніи, Библія предвѣщает благословенія всѣм народам земли; она предвѣщает время в которое мир, счастіе и вѣчная жизнь будет достояніем всякой человѣческой твари: она предвѣщает время в кором болѣе не будет грѣха, несправедливости болѣзни и смерти, и в котором Сатана будет связан на 1000 лѣт, и всѣ мертвые воскреснут, а всѣ самовольные грѣшники будут уничтожены второю смертью.

В ея въроучительной части, Библія приводит наипрекраснѣйшія ученія о коих вообразить только возможно; такія въроученія, которыя согласуются с Іеговинными качествами: премудрости, справедливости, любви и могущества; и такія столь великия въроученія, что раз обнаружена их краса и согласованность, то никак нельзя их в силу справедливости, критиковатъ. Но, однако имѣются миллионы людей, которые критикуют эту книгу и отрицают ея духновенность вслѣдствіе того, что они не понимают ее. Они не понимают ее потому, что духовные наставники лжеистолковали ее и утверждали, что она учит нѣкоторыя въроученія, которых на дѣлѣ нѣт вовсе в Библіи. Библія не преподает ученіе о "Тройцѣ", человѣческой "бессмертности", или же о "вѣчном мученіи", и никакой интеллигентный человѣк не должен быть осужден за отрицаніе духновенности этаких въроученій.

Эта книга утверждает, что автором ея является Бог, и что она является человѣку откровеніем Его воли. Она подчеркивает Божью любовь к человѣческому роду; она повѣствует о Божьем милосердіи, Его благорасположеніи и благости к человѣческим потомкам. Будучи это так на самом дѣлѣ, и даже враги Библіи должны признать, что это есть утвержденіе самой

ли, то тогда возникает логический вопрос в силу чего у этакой книги могут очутиться враги? Отвѣт на эгакой вопрос можно только найти в Библіи, но нигдѣ иначе. Отвѣт сей разумен

и раз он понят, то тогда легко увидѣть почему Библія была так настойчиво лжепредставляема в теченіе всѣх этих вѣков.

Библія говорит нам, что Бог сотворил разумное и прекрасное твореніе, названное Люцифером и помѣстил его в Еденѣ как защитника человѣка для покровительства человѣческаго рода. Библія повѣствует нам ясную исторію, что этому творенію дано было Творцем его удивительное могущество и авторитетность, но что оно злоупотребило этим могуществом, и что стало самолюбивым и честолюбивым и пожелало достичь отвращеніе человѣческаго рода от вѣрности и служенія Богу, дабы люди служили ему. Она говорит нам также о том, что он. Люцифер, завел наших прародителей в невѣрность и непослушаніе, и что Бог наказал их изгнаніем из сада и лишеніем их от всѣх тѣх благословеній, которыя Бог даровал им в саду Еденском.

Честолюбіе Люцифера было направлено к тому, чтоб пріобрѣсть господство над всѣм человѣческим родом, дабы этаким порядком создать свое собственное царство. Для достиженія этой цѣли необходимо было согнать о Богѣ, лжепояснить Его планы, намѣренія Его и любовь Его, и обвинить Его во самолюбіи, дабы обмануть народ во всѣх отношеніях. Это был Люцифер, который ввел Адама и Еву во грѣх, и с того времени его имя было измѣнено на имя: "Сатана, діавол." С того времени Сатана стал извѣстен как наивеличайший лжец и отцем всякой лжи. С тѣх пор он извѣстен как враг Бога и человѣка и постоянно продолжал лжепредставлять Божіи планы, намѣренія и любовь Его по отношенію к человѣку.

Точно также, как Бог употребил человѣческія орудія, святых мужей, для свершенія Его работы на землѣ, точно также и Сатана примѣнил человѣческія орудія, не святых, честолюбивых мужей, для свершенія его работы на землѣ, состоящая в лжепредставленіи, поношении и лжи о Богѣ. Божіи слуги именуются, как: "святые мужи из древле", "пророки", а Сатанинскіе прислужники называются, как лжепророки."

Это поясняет почему у Библіи столько врагов, и кто суть эти враги и какова работа их. Единственная цѣль их, есть, опроверженіе Богодухновенности и достовѣрности Библіи, и придать безмысленный вид, и изобразить ее, как жестокую и не справедливую, так чтоб человѣк потерял к ней всякое довѣріе и через что человѣк стал бы болѣе легкою добычею Сатаны.

Апостол Петр свидѣтельствует о Богодухновенности Вѣтхаго Завѣта, а Іисус свидѣтельствует о духновенности Нового Завѣта и слу-